
IFJÚSÁGVÉDELMI TÁJÉKOZTATÓ 

 

Tisztelt Szülők, Tanulók! 

Kérem, engedjék meg/engedjétek meg, hogy bemutatkozzam: Miszori Ildikó vagyok, 

iskolánk gyermek- és ifjúságvédelmi felelőse. Szeretném Önöket/Benneteket néhány szóban 

tájékoztatni az iskolánkban folyó gyermek- és ifjúságvédelmi munkáról.  

Iskolánkban, a VSZC Szent-Györgyi Albert Szakgimnáziumában, Szakközépiskolájában és 

Kollégiumában a kiemelt, fontos feladatok közé tartozik a gyermek- és ifjúságvédelem, így 

természetesen én is ennek szellemében igyekszem végezni ezzel kapcsolatos 

tevékenységemet: 

 Munkám során személyes, közvetlen kapcsolatot tartok a diákokkal, szükség esetén 

felveszem a kapcsolatot a szülőkkel, gyermekjóléti szolgálatokkal.  

 Részt veszek a tanulók fejlődését veszélyeztető körülmények megelőzésében, 

feltárásában, megszüntetésében. 

 Folyamatosan konzultálok az érintett osztályfőnökökkel, szaktanárokkal. 

 Minden tanév elején helyzetfelmérést készítek, megszervezem a segítés módját. 

Törekszem a nyílt, őszinte kapcsolat kialakítására a tanulókkal és a szülőkkel egyaránt. 

 Felvilágosító előadásokat szervezek (drog, alkohol, közösségi média…). 

A gyermek- és ifjúságvédelem az intézmény minden tanulójára kiterjedő gondoskodás: a 

fiatalok gondozását, nevelését és érdekvédelmét hivatott szolgálni. 

Szűkebb értelemben a nehéz helyzetbe kerülő vagy nevelési, magatartási problémákkal küzdő 

fiataloknak nyújtunk szervezett körülmények között segítséget. 

KEDVES DIÁKOK! 

Az iskolában megtaláltok délelőttönként, a tanári mellett lévő helyiségben, ill. az épületben. 

Bármikor meg tudunk beszélni egy – mindkettőnk számára megfelelő – időpontot, amikor 

nyugodt, csendes körülmények között beszélhetsz. Ennek helyszíne: a tanári melletti kisiroda.  

Az ajtón található felirat: „Miszori Ildikó ifjúságvédelmi felelős”. 

Ezen kívül elérhetsz a 20/486-6507 telefonszámon, valamint a miszori@vszcajka.hu e-mail 

címen.  

FONTOS! KÉRÉSED ALAPJÁN TISZTELETBEN TARTOM TITOKTARTÁSI IGÉNYEDET! 

Legfontosabb számomra: „A gyermek mindenek felett álló érdeke!” Szeretettel várlak! 

 

 

Ajka, 2017. szeptember 1. 
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